

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:205188-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Usługi inżynierii projektowej w zakresie inżynierii lądowej i wodnej
2020/S 086-205188**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 065-155498)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku

Adres pocztowy: ul. Mostowa 11A

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL63

Kod pocztowy: 80-778

Państwo: Polska

E-mail: agaicki@zdwgdansk.pl

Tel.: +48 583264960

Faks: +48 583264999

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdw-gdansk.pl

Adres profilu nabywcy: http://platformazakupowa.pl/pn/zdw_gdansk

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Opracowanie aktualizacji dokumentacji projektowej pn. Rozbudowa i przebudowa drogi wojewódzkiej nr 221 na odcinku Gdańsk – m. Nowa Karczma w podziale na części

Numer referencyjny: 3/DZP/2020/PN/WPI

II.1.2) Główny kod CPV

71322000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje opracowanie aktualizacji dokumentacji projektowej pn. Rozbudowa i przebudowa drogi wojewódzkiej nr 221 na odcinku Gdańsk – m. Nowa Karczma, polegające na doprowadzeniu jej do zgodności z obowiązującymi przepisami prawa oraz wymogów Zamawiającego, opracowaniu wniosku

oraz na jego podstawie uzyskanie decyzji zezwolenia na realizację inwestycji drogowej ZRID w podziale na następujące części:
— część A – obejmująca odcinek od m. Jankowo km ok. 6+585 do m. Kolbudy km ok. 14+645” – dł. ok. 8,1 km,
— część B – obejmująca odcinek od m. Kolbudy km ok. 14+645 do km ok. 26+875” – dł. ok. 12,3 km,
— część C – obejmująca odcinek od km ok. 26+875 do m. Nowa Karczma km ok. 38+900” – dł. ok. 12,1 km.
Wykonawca zweryfikuje przedmiotową dokumentację projektową z 2015 r. i dokumenty w zakresie spełnienia przepisów prawa oraz SIWZ. Patrz pkt 4.1 IDW – rozdział I SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
29/04/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 065-155498](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/05/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 13/05/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 03/07/2020

Powinno być:

Data: 11/07/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/05/2020

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 13/05/2020

Czas lokalny: 11:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**